

Первое выступление Новосибирского театра оперы и балета

ШАНХАЙ. (Агентство Синьхуа). 1 сентября вечером здесь состоялось первое выступление Новосибирского государственного театра оперы и балета.

На открытии гастролей этого театра в Китае заместитель министра культуры КНР и генеральный секретарь Общества китайско-советской дружбы Цянь Цюнь-жуй в приветственной речи сказал, что гастроль в Китае Новосибирского театра оперы и балета, известного своим богатым репертуаром и высокой театральной техникой, для деятелей культуры и искусства Китая является на редкость ценной возможностью для учебы. Мы искренне благодарим коллектив Новосибирского театра оперы и балета за предоставление нам такой возможности.

Население Шанхая, сказал в своем выступлении заместитель председателя Народного комитета Шанхая Цинь Чжун-хуа, с неослабеваемым чувством радости ожидают первое выступление в Шанхае Новосибирского театра оперы

и балета. Жители Шанхая считают это большой честью, оказанной им советскими друзьями.

Выступая с ответным словом, глава делегации Новосибирского театра оперы и балета Лигачев от имени трудящихся Новосибирской области передал населению Шанхая братский привет и выразил уверенность, что выступление новосибирских артистов в Шанхае и других городах Китая будут способствовать укреплению братской дружбы между советским и китайским народами.

После этого с огромным успехом театр показал балет Чайковского «Лебединое озеро», на котором присутствовало более 12 тысяч зрителей.

По окончании выступления Цянь Цюнь-жуй, Цинь Чжун-хуа и видные деятели литературы и искусства Шанхая поднялись на сцену, поблагодарили советских артистов за замечательное выступление и преподнесли им букеты живых цветов.

ДРУЖБА
3
4 СЕН 1952